Ai Dirigenti Scolastici
degli Istituti componenti del Board della Rete R.I.T.A.
in indirizzo
e p.c.
Ai Dirigenti tecnici M.I.
Dott.ssa Gisella Langé
Dott.ssa Diana Saccardo
Si conferma con la presente comunicazione l’incontro del Board della Rete R.I.T.A. programmato per lunedì 4 ottobre 2021 dalle ore 9.30 alle ore 12.30, in modalità on line su piattaforma Meet .
Saranno posti in discussione i seguenti punti:
· Programmazione assemblea nazionale della Rete del 25 ottobre 2021, presso il Liceo Deledda di Genova, per Dirigenti e docenti referenti di lingua russa
· Attività di rete a.s. 2021/2022 e relazioni con il M.I.
· Varie ed eventuali.
Il presente invito è inviato per conoscenza ai Dirigenti tecnici del M.I., Dott.ssa Langé e Dott.ssa Saccardo, nell’auspicio di un eventuale intervento iniziale, compatibilmente agli impegni istituzionali previsti dalla loro funzione.
Sono invitati i Dirigenti Scolastici in quiescenza dei seguenti Istituti: IIS Algarotti-Ve, Liceo Duca degli Abruzzi-TV ed ITT Marco Polo- Rimini per l’opportuna esigenza di dare continuità alle iniziative avviate dal precedente anno scolastico.
All’Istituto Algarotti, inoltre, si chiede di confermare la disponibilità al supporto amministrativo nella gestione organizzativa dell’assemblea nazionale presso il Liceo Deledda di Genova oppure, in caso contrario, di garantire l’inoltro al Liceo Deledda della documentazione necessaria per procedere con gli inviti agli istituti scolastici aderenti alla Rete.
In rappresentanza del Board
La Dirigente
Prof.ssa Concetta Franco

